

# 与其大家“一团和气” 不如讲讲“好在哪里”

## 中华艺术宫将以讲座替代研讨会普及美育

本报讯(记者 乐梦融)举办画展配套举办“专家研讨会”,本是艺术圈不成文的传统。昨天,上海市文联主席、中华艺术宫馆长、上海中国画院院长施大畏在接受本报记者采访时表示,今后要打破这个惯例,以开办讲座的形式为画展做宣传,请艺术家将创作体会告诉普通观众。他认为,将“自娱自乐”的学术研讨会放到群众中去开,能让美术馆真正变成老百姓享受艺术的场所,提升广大市民的艺术素养和审美情趣。

此举目的主要是针对当下作品研讨会上的“一团和气”:十来个评论家受邀围成一桌,

经常会碍于情面,对举办展览的画家进行过吹捧。学界、专家甚至不少艺术家都对研讨会上的此类吹捧感到无趣又厌恶,媒体也曾多次批评过此类现象,但一坐进研讨的小房间里,面对同行、师长、朋友及利益相关方的“期待”,又会情不自禁地说违心话。

施大畏强调说,我们不提倡在小房间里盲目地吹嘘作品,那就让艺术权威们登上公共讲坛,说一说作品好在哪里,艺术家出色在哪里。把他们对艺术作品的专业解读传播到社会上,一方面能提高普通参观者的审美能力;另一方面也便于收集更真诚的批评和更

广泛的反馈,这对艺术创作本身是可贵的。

6月29日上午10:30,在上海中国画院举行的《历久弥新——新民晚报艺术沙龙(春季)7人展》开幕式现场,朱敏、何曦、陈睿韬、丁蓓莉、庞飞、邵仄炯、施晓劭7位画家,将为观众讲述自己的创作体会,以开风气之先。

原湖北省文联主席、著名画家周韶华的画开展在在即,中华艺术宫计划邀请他来上第一课,让他将自己的创作思想在论坛、讲堂上与观众分享。今后开办各类画展时,专家研讨会将分为若干次公众讲座,讲座对象也可细化分层为普通参观者、美术专业学生等。

# 六百余款游戏让人眼花缭乱

## ChinaJoy与WMGC下月同期举行

本报讯(记者 罗震光)昨日,ChinaJoy与首届世界移动游戏大会(简称WMGC)在上海联合宣布,第十一届ChinaJoy将以“游戏演绎梦想 移动畅想未来”为主题,于7月25日-28日在上海举行,同期举办的WMGC则以“论道参悟,中国移动游戏的崛起”为主题。

历经十年,ChinaJoy已发展成为继德国gamescom游戏展后的全球第二大互动娱乐展会,并成为一个集游戏出版产品展、游戏商务交流会议和游戏技术交流会议于一体的游戏行业综合性交流平台,除展会外还包括ChinaJoy高峰论坛(CDEC)、中国游戏商务大会(CGBC)、中国游戏开发者大会(CGDC)及ChinaJoyCosplay等一系列游戏嘉年华活动。

据介绍,本届ChinaJoy吸引了全球30多个国家和地区的400多家企业参加,参展游戏作品600多款,展出面积预计达6万多平方米,四天展期预计入场人数将达20万人。网易、腾讯、完美、畅游等国内重要的游戏企业以及EA、暴雪、Intel、nVIDIA、Crytek、Alienware、罗技海外游戏及相关软硬件平台企业都将在ChinaJoy展览上展示其产品。

除展览外,ChinaJoy高峰论坛(CDEC)、中国游戏商务大会(CGBC)、中国游戏开发者大会(CGDC)在演讲的层级、数量上都较往届有所突破。其中游戏行业重量级人士云集的ChinaJoy高峰论坛(CDEC)今年设置了琴、棋、书、画和政府五个主题板块,全方位扫描全球游戏产业新的发展机遇。其中“琴”将奏响中国游戏的最强音;“棋”将探讨全球游戏产业布局;“书”将讲述游戏圈的故事;“画”将描绘中国游戏扬帆起航的蓝图。

以“论道参悟,中国移动游戏的崛起”为主题的WMGC除了会议外,在上海新国际博览中心W4馆设置有移动游戏主题展区,不但中国移动、中国联通、中国电信国内三大运营商悉数到场,而且新兴移动游戏企业触控科技、乐逗游戏等也都将携其最新产品入驻。

# 华仔开个唱 票价创新低

刘德华近日宣布,将于9月11日在上海奔驰文化中心再次启动中国内地巡回演唱会。主办方上海东方演艺有限公司为此推出80元的超低价学生票,以满足学生歌迷的需求。

据悉,此次主办方破天荒地斥资8千万元,将香港红馆的四面舞台原汁原味搬到上海,这也将成为奔驰文化中心开业以来最大的舞台制作。

此番推出的80元学生票,创下了近年来沪上“天王级”歌手个唱门票的新低。

本报记者 夏琦



### 古曲悠扬

本月16日在泉州揭幕的2013世界闽南文化节,向世人展现了闽南文化的丰厚底蕴。作为该节重头戏之一,第十届泉州国际南音大会唱汇聚了海内外40多个南音社团,首场演出——《明刊三种》古乐专场音乐会(见图)演奏演唱了400年前的7首古曲,堪称一场视听盛宴。记者 黄惠



于冠群(右)扮演的苔丝德梦娜广受好评 图TP

# 于冠群出色主演歌剧《奥赛罗》 中国“苔丝德梦娜”获盛赞

本报讯(记者 杨建国)全新制作的威尔第歌剧《奥赛罗》,上周揭开一年一度的地中海艺术节大幕后,近日在西班牙瓦伦西亚皇后歌剧院热演。扮演该剧女主角苔丝德梦娜的上海青年歌唱家于冠群,连日来以其出色的表演,不仅获得了观众的热烈掌声,还受到了为该剧执棒的指挥大师祖宾梅塔及欧洲歌剧界人士的高度评价。

本届艺术节的开幕剧目《奥赛罗》,是今年纪念威尔第诞辰200周年的重头戏,因此,艺术节邀请了加拿大男高音格利高里·坤德、西班牙男中音洛·阿瓦雷兹分

饰奥赛罗和亚戈,而女主角苔丝德梦娜一角,则请来了于冠群担任。

于冠群于去年获得多明戈世界歌唱比赛第二名后,即频频受邀主演歌剧。这次在长达一个月的《奥赛罗》排练过程中,祖宾梅塔对她给予了充分的鼓励和肯定,首场演出结束后更是盛赞她:“你的一切表现都很完美,我为你感到骄傲!”这家歌剧院的院长也马上邀请她明年再度与歌唱大师多明戈合作演出一部新的歌剧。

据悉,于冠群在西班牙结束演出后,今年8月将主演北京国家大剧院的《费加罗婚礼》,9月将第二次赴纽约大都会歌剧院,在病后复出的指挥大师詹姆斯·列文执棒的莫扎特歌剧《女人心中》中出演颇具挑战性的女主角费奥迪莉吉。

# 用创意“炫”出中国梦 《画神闲》首办美术大赛

本报讯(记者 罗震光)6月到9月,哈哈少儿频道人气节目《画神闲》将举办“2013·炫梦童画”少儿创意美术大赛,帮助孩子们一圆创意之梦。即日起至7月15日,小朋友可将自己的创意美术作品和报名表寄至:东方路2000号哈哈少儿频道《2013·炫梦童画少儿创意美术大赛》组委会收。

 <p>ETICKET 东方票务 962388</p>	 <p>音乐剧《剧院魅影》 THE PHANTOM OF THE OPERA 剧院魅影</p>	 <p>CCG EXPO 第九届中国国际动漫游戏博览会</p>	 <p>现代戏剧谷2013演出剧目 话剧《查泰莱夫人的恋情的爱》</p>
 <p>2013 爵士上海音乐节·绿色音符 爵士上海音乐节</p>	 <p>WWE 美国经典摔跤娱乐秀</p>	 <p>悬疑喜剧《荷尔蒙秘方——单身贵族的情爱圣水》</p>	 <p>心灵解压诗剧演出季</p>
 <p>JZ FESTIVAL SHANGHAI 2013-08/27/28-31</p>	 <p>上海东方艺术中心 安娜宝英同名小说改编舞剧《七月与安生》</p>	 <p>上海新世纪艺术剧场 歌剧《水乐堂·天顶上的一滴水》 实景园林昆曲《牡丹亭》</p>	 <p>上海文化广场 2013五月天上海演唱会</p>

## 2013上海国际奇石展览会

## 2013上海珠宝玉石展览会

时间:6月28日至7月1日 每天9:00--16:30  
地址:上海展览中心(延安中路1000号西一馆)

现场登记手机号码可领取奥地利冰晶手链一条(每天1000条)

特设:中国台湾珠宝展团、斯里兰卡宝石展团

厂价直销 同比商场价优惠惊人

免费为市民鉴定让市民放心购买 参观咨询:021-55087915